# Обменялись победами

«Синара» и «Ухта» ведут отчаянную борьбу за попадание в полуфинал чемпионата России

Мини-футбольный клуб «Синара» провел два первых матча в рамках четвертьфинала Суперлиги. Екатеринбуржцы на своей площадке принимали «Ухту» и обменялись с ней победами.

#### Соседи по турнирной таблице

«Синара» и «Ухта» завершили регулярный чемпионат на четвертом и пятом местах соответственно и вышли друг на друга в первом раунде плей-офф. Причем получилось так, что команды выбрали друг друга самостоятельно: в последнем туре клубы проводили два матча в Екатеринбурге, оба завершили вничью, 💍 и из-за этого «Синара» опустилась на четвертую позицию.

Конечно, по статусу екате- ≦ ринбургский клуб выглядел фаворитом в противостоянии, но легкой прогулки для «Синары» не предвиделось. «Ухта» в этом сезоне показывает качественный мини-футбол, в команде есть несколько бразильских легионеров, которые могут сделать результат. Особенно это касается Фелипе Парадински, который располагается на втором месте в списке снайперов этого сезона, забив 37 мячей в 33 матчах. Ну, и личные встречи команд в регулярном чемпионате (победа «Синары», победа «Ухты» и две ничьи) говорили о том, что в этой паре будет упорная борьба за выход в полуфинал.



Капитан «Синары» Сергей Абрамов забил четыре мяча в двух первых играх плей-офф

#### Хет-трик от капитана

«Синара» получила преимущество своей площадки, и первые две встречи прошли во Дворце игровых видов спорта. Стартовую встречу «Ухта» начала очень активно, в первом тайме гости штурмовали ворота екатеринбуржцев, но 18-летний Владислав Швецов, для которого это была первая игра в плей-офф за основную команду, был надежен. А «Синара» своим моментом воспользовалась сполна: подопечные Павла Чистополова здорово разыграли штрафной, и Дми*трий Прудников* открыл счет

Во втором тайме капитан и лидер «Синары» оформил дубль, и он получился довольно курьезным: оба мяча залетели в ворота «Ухты» после рикошетов. Хозяева повели со счетом 3:0, и такое преимущество отдавать не собирались. Более того, гости схлопотали удаление, за что были наказаны четвертым голом в исполнении Максима Гераси*мова*. Ухтинцы сняли вратаря

и даже отыграли один мяч, но на последней минуте Сергей *Абрамов* оформил хет-трик и установил окончательный счет встречи - 5:1.

- Просели психологически, когда пропустили второй и третий мячи - рикошеты, случайные отскоки, курьезные голы. Вот эти моменты нас надломили, и игра пошла не по нашему сценарию. Также сегодня наше исполнительское мастерство было на очень низком уровне. Много потенциально интересных моментов, которые мы созда-

ли в первом тайме, не смогли реализовать. - отметил после встречи главный тренер «Ухты» Вадим Яшин.

#### «Даем сопернику

Другие результаты

2:0 (5:4, 4:1)

- 1:1 (5:6, 5:4)

2:0 (7:2, 4:3)

плей-офф

6 голов

4 гола

«КПРФ» – «Новая генерация» –

«Газпром-Югра» – «Торпедо» –

Лучшие снайперы

1. Андрей Батырев («Тюмень») –

2. Сергей Абрамов («Синара») —

3. Шимбинья («КПРФ») — 3 гола

4. Александр Кузьминых («Новая

5. Дмитрий Прудников («Синара»)

генерация») — 3 гола

«Норильский никель» – «Тюмень»

Если в первой встрече гости столкнулись с плохой реализацией моментов, то во второй игре уже к шестой минуте «Ухта» вела со счетом 2:0. Правда, затем начались настоящие мини-футбольные качели. Хозяева ответили голами Дмитрия Прудникова,

Сергея Абрамова и Никиты Фахрутдинова и вышли вперед - 3:2. Но затем последовали три безответных мяча в исполнении гостей еще до перерыва, и на второй тайм команды ушли при счете 5:3 в пользу «Ухты». «Синара» старалась перевернуть игру, Валерий Демин сократил отставание до минимума, после чего екатеринбуржцы сменили вратаря на пятого полевого. Но сравнять счет хозяевам не удалось, а на последней минуте гости поразили пустые ворота и одержали победу - 6:4.

– Тяжелая игра. И опять допускаем те же ошибки, что и в первом матче. И опять даем шансы сопернику. Вчера нас прощали за такие оплошности, а сегодня уже нет. Но все равно в сегодняшнем матче были моменты, где мы вернулись в игру, ребята опять собрались, завелись. Сейчас после всего понимаю, что ввосьмером играть две игры очень тяжело - надо подключать больше молодежи, надо давать им себя показать, проявить, - сказал Павел Чистополов после второй игры.

Серия до трех побед перемещается в Ухту при счете 1:1.30 апреля и 1 мая команды проведут третий и четвертый матчи соответственно. Если победителя не удастся выявить в Ухте и счет будет 2:2, то решающая встреча состоится в Екатеринбурге 6 мая.

Данил ПАЛИВОДА

#### ( «АРЕАЛ КУЛЬТУРЫ» )

# Терапия искусством

#### Картинная галерея появилась в Центре детской онкологии и гематологии

В Екатеринбурге, в Центре детской онкологии и гематологии при Областной детской клинической больнице (ул. Серафимы Дерябиной, 32), состоялось открытие картинной галереи в рамках проекта «Ареал культуры». В экспозиции представлены репродукции мировых шелевров живописи. В состав экспозиции вошли картины из Третьяковской галереи. Эрмитажа, Лувра и других

На втором этаже Центра разместили 25 репродукций художников XX века. Создатели галереи попытались показать многогранность русского искусства прошлого века – начиная от творческого объединения «Мир искусства» и авангардистов и через соцреализм к андеграунду. Здесь можно увидеть работы Константина Коровина, Казимира Малевича, Василия Кандинского и многих других.

– Наш проект становится мощным образовательным инструментом. Ребенок находится здесь на длительном лечении, поэтому традиционными спотературе, истории, математике сложно, - поясняет директор художественной галереи «МастАрт» Татьяна Хазова. -Но когда он подходит к любому произведению, то оно открывает портал в историю и литературу, объясняя простым языком, что хорошо, а что плохо.

По замыслу авторов проекта, каждый день, проходя мимо произведений, ребенок неосознанно запоминает сюжеты и обсуждает их с родителями и другими детьми. К тому же, отмечают врачи, положительный эмоциональный фон во время лечения тоже помогает пациенту быстрее восста-

– Для нас как для врачей крайне важно сделать всё возможное, чтобы каждый ребенок получил качественную и своевременную медицин-

скую помощь. Но мы тоже являемся родителями и понимаем, что детей необходимо учить видеть прекрасное вокруг себя: в природе, в жизни собами рассказывать ему о ли- и деятельности человека, в отношениях между людьми. Это актуально всегда, даже если маленький человек вынужден проводить свои дни в условиях станионарного лечения. - рассказала заместитель главного врача по онкологии и гематологии ОДКБ **Лариса Фечина**.

> Проект разделен на 12 тематических блоков по 25 картин. В течение года – примерно раз в месяц - состав произведений будет меняться. Аннотации искусствоведов и педагогов расскажут маленьким зрителям больше о мировом искусстве, начиная с Древнего Египта и до наших дней. В рамках проекта предполагается также проведение лекций по истории искусства, квестов и художественных практических занятий.

> > Иннокентий ЛАВРЁНОВ



Благодаря проекту «Ареал культуры» больничный коридор превратился в интерактивную галерею

# ВНИМАНИЕ! СТРОИТЕЛЬНАЯ **БРИГАДА** ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ: • Дома, бани Внутренняя отделка • Печки, колодцы • Теплицы Крыши, сайдинг Хозблоки • Веранды • Заборы • Ворота, калитки • Фундаменты-отмостки РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ! 8 (922) 298-56-22, Михаил пенсионерам 23%!

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

#### на выходные дни в регионе

	Сб   29	ночь день	Bc   30	ночь день
Екатеринбург	Ö	<b>+ 2 + 15</b> ю-з, 1-2 м/с	රි	+ 5 +15 B, 2-3 M/C
Ирбит	Ö	+ 2 + 13 c-3, 3-4 м/c		+ 3 + 10 c, 3 m/c
КУральский	Ö.	<b>+ 4 + 14</b> ю-з, 1-2 м/с	රි	+5 + 12 B, 2 M/C
Красноуфимск	Ö	+ 5 + 15 B, 2-3 m/c	රි	+ 6 + 12 NO-B, 4-5 M/C
Нижний Тагил	Ö.	+ <b>2</b> + <b>14</b> c-3, 2-3 м/c		+ <b>4</b> + <b>9</b> B, 5 M/C
Серов	ත	-1 + 10	ති	+ <b>1</b> + <b>8</b> B, 3-4 M/C



# Городская служба ремонта

# **PEMOHT**

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников • электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей • телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов кондиционеров
- Мастер на час (мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%. Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ. Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 262-70-00 E-mail: reklama@oblgazeta.ru

#### В преддверии Праздника Весны и Труда,

героем рубрики «ОГид» стал председатель Федерации профсоюзов



#### «Стройотрядовская песня – особая для меня история»



Все события в этой рубрике было бы здорово посетить. Но в преддверии Первомая напоминаю, что в этом году принято решение проводить митинги именно на предприятиях. Поэтому очень надеюсь, что те, кто еще не думал, как организовать праздник, прочитав этот материал, запланируют торжественные приемы, вручение грамот лучшим сотрудникам, чаепития. Время еще есть. Ведь главное – сказать «спасибо» своему коллективу. Особенно когда речь идет о предприятиях, которые сейчас выполняют гособоронзаказ: кто-то трудится по 12 часов, кто-то в три смены или в режиме шестидневной рабочей недели. Эти люди делают большое дело, чтобы каждому из нас жилось хорошо, и страна наша во всем побеждала.

#### Андрей ВЕТЛУЖСКИХ, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области

Фильм «Русский крест»

– К сожалению, у меня не получилось посетить премьеру фильма в Екатеринбурге, поэтому оценку картине поставить не могу. Но тема души, нравственности всегда была в традициях нашего кинематографа, и за продолжение этой проблематики создателям картины «Русский крест» от меня – высший балл. И вообще, не могу не отметить, что российские кинематографисты стали выпускать все больше хороших и кассовых фильмов. Это касается теперь и Свердловской киностудии, и наших частных кинокомпаний

 $C 21^{/04}$ Выставка «Екатеринбургские родники»

– Будучи депутатом Госдумы, я возглавлял Экспертный совет при комитете Министерства промышленности РФ и Государственной думы по народным промыслам. Пять лет «варился» в этой теме, мы обсудили огромное количество вопросов в поддержку народных промыслов. Надо понимать, что каждая страна, каждый регион мира гордится своей эксклюзивностью, своими сувенирами. В этом часть малой родины, патриотизма. И подобные выставки – тоже элемент поддержки умельцев, в том числе и моральной. Поэтому рекомендую мероприятие

и как отдых, и как полезное для промысловиков событие. творчества. Посетители увидят более двухсот произведений искусства. Живопись, графика, резьба по дереву и керамика, изделия из кожи, авторские куклы и т.д. Адрес: Музейный центр «Гамаюн» (г. Екатеринбург, ул. Гоголя, 20/5).

29 и 30<sup>/04</sup>, 19:00. «Супердискач»

– Я слушаю разную музыку, среди которой, конечно же, есть наши свердловские рок-группы: «Урфин Джюс» во главе с **Александром Пантыкиным**. «Наутилус». «Чайф». Также для меня как для человека, который четыре раза ездил в стройотряды, бардовская и стройотрядовская песня — совершенно особая история. Но и поп-музыка 90-х мне тоже не чужда, тем более что среди тех, кто приедет на концерт, будут группы, в репертуаре которых точно есть настоящие хиты. Да и сейчас модно создавать песни по мотивам композиций того времени – такие переработки, новые версии всеми любимых хитов.

\*\*\*\* етые Мошенники», «На-Ha», «Faktor 2», «Демо», «Пропаганда», «Стрелки». Адрес: 29.04 — ДИВС (г. Екатеринбург, ул. Еремино, 3). 30.04 — «Металлург-Форум» (г. Нижний Тагил, ул. Красногвардейская, 61).

03<sup>/05</sup> 19:00. «Риголетто»

– Важно, чтобы хорошо поработав, ты получил достойную заработную плату, которую можно потратить в том числе на мероприятия, где отдыхает душа, а сердце радуется или переживает. Главное, чтобы культурные события оказались высокого качества и в рамках ценностей нашего общества, нашего культурного кода. Как раз в Екатеринбурге с этим нет никаких проблем – мы можем выбрать хоть гастрольные постановки, хоть спектакли наших театров, которыми, кстати, как свердловчанин я очень горжусь. Это и предложенный Екатеринбургский театр оперы и балета, и Свердловская драма, Музкомедия и Театр кукол.

ежиссер Алексей Франдетти, дирижер Константин Чудовский. Адрес: «Урал Опера Балет» (г. Екатеринбург, пр. Ленина, 46a).

03<sup>/05</sup>, 19:00. «Урал» – ЦСКА

– Сам я занимался хоккеем и волейболом, поэтому внимательно слежу именно за этими видами спорта. На футболе бываю реже, но вот такие игры, как предстоящая встреча «Урала» с ЦСКА, пропускать нельзя. Это должен быть боевой матч. ЦСКА – серьезный соперник, но я верю в наших футболистов. Поэтому те, кто пойдут, я уверен, получат большое удовольствие.

\*\*\*\* р-лиги» Кубка России по футбол

Адрес: Екатеринбург Арена (ул. Репина, 5)

Интервью с Андреем Ветлужских читайте в следующем номере «ОГ»